Solicitation for Medical Books
Amendment One
(Questions & Answers)
October 27, 2010

Below are the questions the Oklahoma Health Care Authority received in response to
their solicitation for medical books. The answer is listed immediately after each
question. Please print this sheet and include it with your response to indicate that your
bid response is based upon the most current information available. Thank you.

1. 1 am noticing that on your spreadsheet with the titles and quantities being
requested, there are some 2010 books being requested. | wanted to make sure this is
correct as the 2011 editions are available and are the most updated.

Answer:

The information listed on the spreadsheet is correct. We have one unit that is requesting
some 2010 titles.

2. There are a total of 4 ISBN’s that I could not find. 1 am wondering if I should
look for similar titles that we have that are not 2011 versions.

This title below is no longer in print (2" edition) — It does come in a 3™ edition that
we can provide. Is that OK?

Medical Record Auditor, 2nd
078-1-57947-884-1 Edition

Answer:

We will accept either the 2™ or 3" edition of the Medical Record Auditor.

On ISBN CA5160031 the CPT Assistant newsletter — we require the 2011 newsletters.
On ISBN 978-1-60151-142-3 Ingenix Outpatient Billing Expert, Expert Binder — | don’t
find a year or edition listed for this title but I did find it on the Ingenix website by
performing an Internet search using the ISBN number. We can not accept a substitution.

Other than these two ISBN numbers, the year of title we need is listed on the Excel
spreadsheet which is part of the solicitation.



